



В Ульяновской области в отношении чиновника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования Сенгилеевский район Ульяновской области С.Давыдова по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Установлено, что этот чиновник, действуя из личной заинтересованности, путем составления подложных документов произвел незаконное изъятие из владения государственного образовательного учреждения «Сенгилеевский технологический техникум» земельного участка площадью 145 га.

Впоследствии земельный участок был незаконно реализован коммерческой структуре.

При этом муниципальный служащий подготовил подложные документы о проведении аукциона по реализации этого земельного объекта.

В ходе проверки, проведенной следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области, выявлены и иные факты злоупотреблений в деятельности служащего.

13 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515345>